

旗委十五届七次全会暨全旗经济工作会议隆重召开

奇·达楞太报告旗委常委会工作 王兵部署今年经济工作

【上接一版】奇·达楞太强调,推动达拉特高质量发展责任重大、使命光荣,全旗各级党组织和广大党员、干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,统一思想、凝心聚力,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

王兵在总结2018年经济工作中指出,2018年,全旗上下在困难多、任务重、挑战大的形势下,沉着应对、戮力同心、合力攻坚,坚决落实中央、自治区、市各项决策部署,坚持新发展理念,落实高质量发展要求,着力稳增长、促改革、调结构、惠民生、防

风险,经济运行总体平稳,三大攻坚战初战告捷,高质量发展步履坚实,改革新力度加大,城乡发展更趋均衡,人民生活持续改善,整体经济实现了稳中向好、稳中向优、稳中提质。

王兵在安排部署2019年全旗经济工作时要求,要坚持新发展理念,准确把握高质量发展要求,重点做好七个方面工作。要聚焦打好打赢三大攻坚战,坚决有力防范化解重大风险,坚决打好精准脱贫攻坚战,下更大力气解决突出环境问题,有的放矢精准施策,不断夯实全面小康基础。要聚焦增强高质量发展动力,推动重大项目建设,支持民营经济发展,全面深化改革开放,着力扩大投资和企业

增活力,推动经济发展稳中有进、稳中提质。要聚焦加快农业农村现代化,加快推动农牧业高质量发展,加快建设美丽宜居乡村,实施乡村振兴战略,奋力谱写农牧业发展新篇章。要聚焦推动工业高质量发展,加快发展现代能源经济,做大做强战略性新兴产业,全力推进园区振兴,加快新旧动能转换,着力构建现代工业发展新模式。要聚焦促进现代服务业提质增效,壮大文化旅游业,加快发展现代物流业,大力发展电子商务,开展服务业重点领域高质量发展行动,大力培育新动能新增长点。要聚焦推动城乡均衡发展,加快品质城市建设,加强生态环境保护,优化城乡

基础设施,深化生态文明建设,不断增强区域发展的协调性。要聚焦增进民生福祉,加强保障和改善民生,提高人民群众获得感、幸福感和安全感,让群众过上高品质的生活。

奇·达楞太在总结讲话中就抓好会议精神的贯彻落实和做好当前工作作出具体部署。他强调,要高举伟大旗帜,坚决听从党中央号令,坚决维护党中央权威,坚决维护习近平总书记为党中央看齐、紧密团结第一要务,认真贯彻落实,找准发展抓手,抢抓发展机遇,奋力推动全旗经济迈向高质量发展新阶段。要坚持改进作风、敢于攻坚克难、善于学习思考、勇于开拓创新,

专于精研细实,确保圆满完成既定各项目标任务。要迅速传达学习,抓好项目宣传、责任落实,调查研究,认真抓好会议精神的贯彻落实。

奇·达楞太要求,要坚持“十指弹钢琴”,统筹抓好当前各项重点工作,要时刻把群众安危冷暖放在心上,开展好走基层、送温暖活动。要始终绷紧安全稳定这根弦,抓好各领域安全生产工作,坚决杜绝重特大事故发生。要做好社会矛盾化解工作,打好治欠保支“组合拳”,确保农民工拿到“血汗钱”。要确保春节期间供暖、供水、供气、供电不出问题,节日商品市场供应充足、价格

稳定,确保人民群众度过过一个欢乐祥和的节日。要紧紧围绕这一重要时间节点,坚决查处各类“节日腐败”行为。

会议期间,与会人员认真审议讨论了奇·达楞太和王兵的两个讲话,认为2018年工作总体事实求是,2019年工作部暑科学合理。大家一致表示,将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚决贯彻落实中央、自治区党委、市委及旗委决策部署和会议要求,集中精力谋发展,全力以赴抓落实。

圆满完成各项议程后,大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

中国共产党达拉特旗第十五届委员会第七次全体会议公报

【上接一版】全会认为,当前全旗经济“稳”的态势在持续,“进”的力度在加大,“新的动能”在孕育,“好的”因素在累积,“变”的局面在形成。全会决定把今年确定为“重点工作突破年”,顺势而动、乘势而上,尽善而为,全力推动各项工作取得重大突破,实现提档升级。

全会强调,要深入推进实体经济,在做大做强上实现新突破。要实施扩大有效投资行动,通过抓项目、抓融资、抓招商扩大投资,打通转型堵点,疏通发展脉络,发挥投资的关联效应,乘数效应和结构效应。要实施传统产业优化提升行动,全面落实自治区振兴计划,改造升级煤化工、冶金、建材等传统行业,延长产业链条,提升附加值。要实施现代服务业振兴行动,推动自治区重点项目建设,大力发展清洁能源产业,认真做好“光伏+”文章,加快发展高端精细化工产品、新材料产业,推动现代服务业聚集发展。要实施全域旅游发展,提升旅游服务水平,统筹推进商贸、金融、信息、健康等服务产业发展。

要深入推进三大攻坚战,在夯实全面小康

基础上实现新突破。要打好防范化解重大风险攻坚战,加大政府债务化解力度,做大财政“蛋糕”,确保各类风险可控。要打好精准脱贫攻坚战,推行“精准扶贫”产业扶贫模式,实施好“百企帮百村”项目,建立非贫困人口大病救助保障机制,确保贫困人口发生率降至0.1%以下。

要打好污染防治攻坚战,实行一体化、常态化、长效化环境监管工作机制,统筹推进大气、水和土壤污染防治,让达拉特的天更蓝、山更青、水更绿、空气更清新。

要深入推进乡村振兴,在农业农村繁荣发展上实现新突破。要实施乡村振兴战略,深化农业农村供给侧结构性改革,围绕主导产业规模化、特色产品多元化、利益联结紧密化、生产服务社会化、产品质量标准化、三次产业融合化,建设“北40度、黄河几字湾”健康安全农产品生产加工输出基地。要实施美丽乡村建设工程,分类推进村庄发展,持续推进人居环境综合整治,培育乡村文明新风尚,打造整洁优美的村庄环境。要实施基础设施建设工程,夯实农村基础设施,优化路网结构,加快电网配套,完善

信息网络,不断夯实农牧业发展基础。

要深入推进城市建设管理,在全面提升城市形象品质上实现新突破。城市建设和管理要体现“精”、科学、超前、高标准编制规划,加快推进棚户区内改造,改善城市景观风貌,丰富城市文化内涵。城市功能要体现“优”,抓好城区主干道和背街小巷改造提升,加快城区集中供热管网改造,持续抓好园林绿化、园艺建设和景观节点打造,城市管理要体现“细”,启动“四零”街道,“三好”社区,提升环卫保洁、绿化美化、物业服务水平,推动城市管理服务精细化。

要深入推进民生工程,在满足群众美好生活新期待上实现新突破。要推动社会事业全面发展,扩大优质教育资源供给,深化医药卫生改革,推动公共文体服务标准化,提高就业和保障水平,实行更加积极的就业政策,统筹抓好城乡困难群众救助,走访慰问老人等工作。要加强和创新社会治理,全面推行党建引领、三治融合“3+X”网格化社会治理模式,加强“法治达拉特”建设,巩固发展最广泛的统一战线,创建民族团结进步示范旗,深入推进扫黑除恶专项斗争,全面加强安全生产、食品药品安全等工作,巩固和谐稳定大局。

要深入推进改革创新,在培育新动能新增长点上实现新突破。要向创新驱动要动力,加强自主创新主体培育和平台建设,实施高新技术企业培育行动计划。要向改革要活力,持续深化重点领域、关键环节改革,力争再推出一批可复制可推广的经验和举措。要向开放要潜力,加强与发达地区的合作,积极融入呼包鄂榆协同发展,向环境要竞争力,持续开展“营商环境建设年”活动,营造重商亲商安商富商的良好氛围。

要深入推进全面从严治党,在提高党领导经济工作能力和水平上实现新突破。要强化思想政治引领,落实“四个意识”,坚定“四个自信”,确保全旗各项重点工作始终沿着正确政治方向前进。要强化基层组织建设,推动各领域党建工作全面提升,全面过硬。要深入开展“干部队伍建设提升年”活动,建立健全正向

激励、容错纠错、召回管理等机制,激励干部担当作为。要强化党风廉政建设,抓好形式主义、官僚主义及“四风”问题整改,做好巡视整改和巡察监督工作,营造风清气正的政治生态。

全会对抓好会议精神贯彻落实和做好当前工作作了具体部署,强调要迅速传达学习贯彻本次会议精神,紧扣发展主题,持续改进工作作风,切实用会议精神武装头脑、指导实践、推动工作。要开展好走基层、送温暖活动,抓好各领域安全生产工作,做好农民工工资支付、社会矛盾化解工作,保障市场秩序稳定、价格稳定,坚决查处各类“节日腐败”行为,统筹抓好项目建设等各项工作任务,确保全年工作开好头、起好步。

全会号召,全旗各级党组织和广大党员、干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,埋头苦干、锐意进取,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年!

我旗预防接种业务培训会召开

树林召讯 为进一步贯彻落实国务院新修订《疫苗流通和预防接种管理条例》,加强我旗预防接种管理工作,提高全旗预防接种人员预防接种工作水平,将我旗免疫规划工作推上一个新台阶,2019年1月17日,卫计局组织召开了全旗预防接种业务培训会,疾病预防控制中心对所有接种单位负责人及接种人员近200人进行了业务培训。

培训会上,卫计局、疾控中心分别对参会人员提出了工作要求,一是以江苏金湖县接种过

期疫苗接种事件为例,全旗预防接种人员要引以为戒,认真学习预防接种知识,扎实掌握预防接种技能,提高自身责任心和业务能力;二是在预防接种实际操作中务必落实好三查七对,确保接种安全。三是认真规范开展疫苗及冷链管理,规范预防接种门诊建设,儿童预防接种查验及补种等工作。随后由疾控中心免疫规划科专业技术人员就新版《疫苗流通与预防接种管理条例》、《预防接种工作规范》、《达拉特旗2018年全旗免疫规划工作中考核评估

总结》等内容进行了详细讲解。

培训结束后,全体预防接种人员参加了预防接种业务考试,卫计局将对考试合格人员颁发预防接种上岗证,对考试合格的新进人员按要求发放预防接种资格证书。

通过此次预防接种业务培训,进一步提高了我旗预防接种人员理论知识和实际操作能力,进一步规范了预防接种行为,为我旗免疫规划工作的顺利开展奠定了良好的基础。(宋佳慧)

我旗春节市场流行“八角形”旺火

本报讯 (记者张玉梅)春节马上就要到了,旺火(俗称火盆)在我旗城乡的不少家庭必不可少。近日记者在旺火经销市场看到一种特殊的“八角形旺火”深受广大老百姓的喜欢和青睐。尤其在当今社会大力提倡环保、低碳的新形势下,该产品值得推广。

过新年,垒火盆,这在古代就已渗透到民俗民情之中,其中旺火就是我旗老百姓的一种风俗习惯。过去每逢大年除夕晚上,家家户院落门前都要用大块煤炭垒成一个塔状,名曰旺火,以图吉利,祝愿全年兴旺之意。里面放柴,上面写个“大吉”“万事如意”。待年夜十二点,爆竹齐鸣之时,将旺火点燃。旺火燃后,火苗以无数小孔喷出,状若蘑菇升腾,既壮观又壮观,大人娃娃们围成一圈,有的做游戏,有的放鞭炮,男女老少都要来捧火,以图“旺气冲天”。孩子们也可以走街串巷观察旺火火盆大小,谁家的火盆大,谁的旺,谁家的旺气也大。

如今,生旺火的风俗习惯在我旗又有新发展。不但在旺年时生,就连平日办婚事要娶或者有的在夏季以图吉利。若论旺火规模之宏大,造型之壮观,寓意之吉祥,当以达拉特旗家兴旺火“特制”的八角形旺火为最。它造型美观,垒放简单,365孔喷火,预示着一年365天,天天兴旺。它最大的特点是:燃烧过后保持原状不倒塌,原色不变,预示事事如意,大吉大利。独特八种造型寓意家旺、人旺、事业旺、财运旺、一生旺。

在这家旺火厂厂主告诉记者,才刚进腊月,这里就忙得厉害,车水马龙,前来批发、购买旺火的人络绎不绝。据厂主理经理介绍,近年来,他工厂生产的“家兴旺火”不仅深受本地人的喜欢,还远销到包头、呼和浩特市、萨拉齐、临河、薛家湾、沙湾塔、东胜、杭锦旗、神木等地,每年销售量至少上万套。

旗人民医院荣获自治区医师协会优秀会员单位称号

树林召讯 1月13日,内蒙古自治区医师协会2019年工作会议暨2018年度工作总结表彰大会在呼和浩特召开,自治区医师协会理事会在呼和浩特市召开,自治区医师协会理事会在呼和浩特市召开,表彰了全区优秀会员单位代表、优秀医师代表。会上对2018年度先进集体、先进个人进行表彰,达拉特旗人民医院被内蒙

古自治区医师协会授予“优秀会员单位”荣誉称号。这是自治区医师协会对达拉特旗人民医院各项工作的认可和鼓励。同时,医院借此难得机会与其他先进单位共同学习,交流经验、再接再厉、共同进步。

不忘初心,砥砺前行,在国家及自治

区卫健委大力推进新时代医改的大环境下,达拉特旗人民医院必须清晰自身县公立医院的定位,明确医院愿景及发展目标,团结全院职工,凝心聚力,不断提高医院能力建设,改善医疗服务水平,为建设健康中国、健康内蒙古、健康达拉特不懈努力、奋斗。(王虹)

我旗2家煤矿绿色矿山建设通过专家组评估

树林召讯 按照《内蒙古自治区人民政府关于印发自治区绿色矿山建设方案的通知》、《鄂尔多斯市人民政府办公厅关于印发鄂尔多斯市绿色矿山建设实施方案的通知》、《达拉特旗人民政府关于印发达拉特旗绿色矿山建设实施方案的通知》要求,国土资源局会同市国土资源局、旗环保局、经济商务和信息化局,委托内蒙

古地质学会7名专家对内蒙古宝利煤炭有限公司煤矿、达拉特旗黑塔瑞光煤矿进行绿色矿山建设评估。专家通过现场检查、查阅资料,并严格按照进行了评分。内蒙古宝利煤炭有限公司煤矿90分,达拉特旗黑塔瑞光煤矿86分。专家组一致认为上述煤矿符合内蒙古自治区绿色矿山建设标准。

国土资源局已请示旗人民政府同意将绿色矿山评估结果上报市国土资源局并予以公示,公示无异议后将上述两家煤矿纳入绿色矿山名录。

下一步,国土资源局将继续加强2019年度绿色矿山建设,规划2019年度及以后绿色矿山建设目标,按照绿色矿山建设要求完成好各项工作任务。(田彬)

政大队对辖区内的公路、桥梁、涵洞等开展深入的安全隐患排查,做到全面检查、不留死角、不留盲区,对查出隐患及时制定方案、定责任人进行彻底整改,杜绝事故发生。同时,将需维修损坏的公路、桥梁、涵洞、围网和公路标志标牌,及时通知养护管理站修复。全力清理路面障碍物,确保公路运行安全。

特殊路段进行重点防治和治理。S316线K69+700路段属于过水路面,冬季路面容易结冰存在安全隐患,工区一方面和旗水利部门积极协调推后放水时间,另一方面对路面进行机械除冰,同时用沙土围堰顶出出水口,有效控制大量水流入路面,避免过水路面结冰,确保道路的安全畅通。

要强化公路桥梁安全隐患治理,加强公路桥梁的养护,加大公路安全隐患排查力度,确保公路基础设施安全。要加强公路作业现场的安全管理,作

业现场要设置警示标志,特别是要遵守现场作业操作规程,杜绝违章作业,坚决防止生产安全事故的发生;突出抓好冬季除雪防滑工作。要针对冬季雨雪冰冻灾害导致公路阻断特点,进一步做好人员物资准备,特别是要做好桥梁除雪除冰路段,加强对特殊路段的巡查和监控,随时掌握公路现场和路况等信息,并及时报告。

目前,安全隐患排查整治工作还在开展中。(董志娟 王俊梅)

公路管理工区深入开展安全生产隐患排查整治工作

树林召讯 为切实做好春运及春节期间安全生产工作,坚决预防和遏制各类安全生产事故的发生,进一步贯彻落实自治区交通运输厅《关于认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神开展全市交通运输冬季安全生产行动的通知》文件精神,从落实安全生产责任、保障人民群众生命财产安全、达拉特公路管理工区迅速行动,制订措施,周密部署,扎实推进,在辖区公路范围内深入开展安全生产隐患排查整治工作。

召开支部委员会进行再安排部署再落实。1月15日下午,工区召开支部委员会对当前安全生产工作进一步进行安排部署再部署再落实。会议由工区主任、党支部书记赵胜利主持召开,支部委员参加。会议要求:坚决克服麻痹松懈思想,时刻紧绷安全生产这根弦,牢固树立安全生产理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,主动增强思想认识和工作上的不足,进一步增强政治意识、大局意识、责任

意识、防范意识,牢固树立红线意识和底线思维。同时,春运启动之际,生技股和路政大队对辖区内的公路、桥梁、附属设施、平交道口开展隐患排查工作,要细致、扎实认真,认真开展,不放过一个环节、一个死角,对存在的问题及时整改,为安全生产形势持续稳定好转打下坚实基础。

全力开展安全隐患集中整治行动。1月15日下午开始,生技股和路

